                                  ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД 
                  ЗА ПЕРИОД РАБОТЫ 2019 -2020гг. в МОУ «ВЕРЕТЕЙСКАЯ НОШ».
 В учреждении два уровня образования: дошкольное образование и начальное общее образование. Детский сад работает по программе «От рождения до школы» под редакцией  Н.Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М.А. Васильевой, 2014г. В детском саду 5 воспитанников от 1.6-7лет. Воспитатель  Лыкова И.И.  – 1 категория, подтвердила в декабре 2019года. Обучение осуществляется через рассматривание картин, беседы, чтение художественной литературы, рассматривание иллюстраций, просмотр диафильмов, экскурсии и целевые прогулки. Игровая комната оснащена современной мебелью отдельно,  организованы игровые зоны. Отдельно спальня с удобными современными кроватями. К каждому ребенку индивидуальный подход. В учебном процессе воспитателем используется телевизор, DVD, ноутбук.                                                                                                  
 В начальной школе  2 класса, один класс- комплект  данный момент один 3 класс. В них обучается 2 детей. Начальная школа работает по программе  «Перспективная начальная школа», которая предполагает ориентацию  содержания начального образования на эмоциональное, духовно-нравственное и интеллектуальное развитие, самообразование каждого ребёнка. Эта программа хорошо подходит для малокомплектных школ. Обучение проводится в одну смену, пятидневка. Учебный план в 2019-2020 учебном году составлен на основе:                                   
- Федерального  Закона от 29.12.201 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями);
- Примерной основной образовательной программой начального общего образования (одобрена федеральным учебно-методическим объединением по общему образованию, протокол заседания от 08.04.2015 № 1/15);  
1. На основе приказа Министерства образования и науки Российской Федерации № 1576 от 31.12.2015г. «О внесении изменений в федеральный государственный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009г. № 373.
-  постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.2010 № 189 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (в ред. изменений № 1, утв. Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 29.06.2011 № 85, изменений № 2, утв. Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 25.12.2013 № 72, изменений № 3, утв.  Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 24.11.2015 № 81);
1. [bookmark: _GoBack]Устава МОУ «Веретейская НОШ»;
1. Программы развития  МОУ «Веретейская  НОШ»;
1. Основные образовательные программы начального общего образования.
2. Учебный план представлен для начального общего образования. Для обучения приводится перечень учебных предметов, отражающий требования федерального государственного образовательного стандарта и специфики образовательного учреждения.
В 1-м классе используется «ступенчатый» режим обучения в первом полугодии (в сентябре, октябре по 3 урока в день по 35 минут каждый, январь-май по 4 урока по 45 минут каждый. В середине учебного дня организована динамическая пауза продолжительностью не менее 40 минут . Обучение проводится без бального оценивания обучающихся и домашних заданий. Дополнительные недельные каникулы в середине третьей четверти. В первом полугодии в 4-м классе проводится 1 час  ОРКСЭ за счёт – русского языка; во втором полугодии – литературного чтения. Внеурочная деятельность формируется с учетом пожеланий обучающихся и их родителей (законных представителей). Направление спортивно-оздоровительное: подвижные игры.  Общекультурное: танцевально-хоровой. Социальное: умелые руки.  Духовно-нравственное- музей в твоём классе. Общеинтеллектуальное- занимательная математика. В учреждении нормативное финансирование.  Ежегодно в июне организуется с  дневным пребыванием  летне – оздоровительный лагерь, все с удовольствием его посещают. Программа насыщена различными конкурсами, играми, эстафетами, экскурсиями и т.д. В этом году не выделили средства на оздоровление. Закуплены учебники новые (ФГОС) для 1,2,3 класса. Интерактивная доска, проектор ноутбук, камера используется на уроках в начальной школе. Учитель - стаж свыше 20 лет, 1категория. Прошла все курсы повышения квалификации для работы по  ФГОС.
Ежегодно к новому учебному году в учреждении проводится косметический ремонт. Летом установили дополнительно освещение. Отремонтировали детскую площадку и построили новые постройки для детей.
